Na osnovu opisa sistema, direktno slijedi da je
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Sad na osnovu definicionog izrazayganeposredno imamo da je
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Dakle, ovaj sisterm se moZze opisati diferenthomggidom

_y =1y
Yn—¥n1 nmn

ili, alternativno, jedn&nom
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Do istog zakljgka mozemo da i elementarnim manipulacijama sa kompaktnim zapisiefinicionog
izraza zay, izrazenog u formi sume:
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Ovaj sistem nije stacionaran. To se moze naslatiinjenice da diferentna jed&éiaa koja ga opisuje
nije sa konstantnim koeficijentima (imamo prisusfastora 1/ n ispredx, koji ovisi od n). Zaista,
posmatrajmo recimo pobudg, = &, ;i X", = d,». Odzivi na ove dvije pobude su:
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Vidimo da iako za ove dvije pobude vrijedi= E[X] ipak je y’ # E[y], Sto dokazuje da sistem nije
stacionaran.



